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Ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης στην εξόδιο Ακολουθία 
του μακαριστού πρωτ. Γεωργίου Ατσαλάκη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Στον περικαλλή ιερό ναό Αγίου Αντωνίου της πόλεως του Αγίου 
Νικολάου τελέσθηκε χθες η εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού 
πρωτ. του Οικουμενικού Θρόνου και επί σειρά πολλών ετών 
Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πέτρας και Χερρονήσου Γεωργίου Ατσαλάκη.

Της Ακολουθίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος, 
συμπαραστατούμενος από τους Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλο και Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμο, πλειάδα Κληρικών, και 
συμπροσευχομένων των Αρχών της πόλεως και πλήθους κόσμου.

Επικήδειο εκφώνησε ο Σεβασμιώτατος κ. Γεράσιμος, ο οποίος με λόγο μεστό 
θεολογικών νοημάτων σκιαγράφησε ζωντανά και γλαφυρά την προσωπικότητα του 
εκλιπόντος Πρωθιερέως, ο οποίος με την σπάνια προσωπικότητα και τα μοναδικά 
χαρίσματά του σφράγισε για περισσότερο από μισό αιώνα τα εκκλησιαστικά 
πράγματα της πόλεως του Αγίου Νικολάου, αλλά υπήρξε και πολύτιμος 
συνεργάτης και συγκυρηναίος των μακαριστών Μητροπολιτών Πέτρας κυρού 
Δημητρίου και κυρού Νεκταρίου στην εκκλησιαστική διοίκηση της Ιεράς 
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Μητροπόλεως.

Λόγους καρδιακούς απηύθυνε και ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Ευγένιος, αναφερόμενος στην κατά Χριστόν ζωή του μακαριστού καλού καγαθού 
Λευίτη, η οποία ήταν μία διαρκής μαρτυρία και πορεία προς την Ανάσταση, αλλά 
και στη μοναδική αγάπη του προς την Παναγία.

Ψηφίσματα αναγνώσθηκαν εκ μέρους του Συνδέσμου Κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, αλλά και των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων Πίσσηδων και Αγίου 
Γωργίου, του οποίου για πολλά χρόνια υπήρξε προϊστάμενος και πρωτοστάτησε 
στην ανέγερση τόσο του ναού Αγίου Μύρωνος αλλά και του εμβληματικού ναού 
Αγίου Αντωνίου.

Εκφράζουμε θερμά συλλυπητήρια στην εκλεκτή Πρεσβυτέρα του Μαριάνθη, η 
οποία μέχρι τέλους του συμπαραστάθηκε υποδειγματικά στη δοκιμασία της υγεία 
του, και στον γιο του Μιχάλη και την οικογένειά του.

   



Πηγή: Ιερά Μητρόπολη Ιεραπύτνης

Διαβάστε ακόμη: Εκοιμήθη ο Πρωτοπρεσβύτερος του 
Οικουμενικού Θρόνου π. Γεώργιος Ατσαλάκης
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